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. To&wounote (we mpog 1oouopPloud) Tic ouddes téiewe 63

. (1) Arodei&te 6T o opdda G téewe 90 dev eivon oy Eivar emibowun
(avt. undevodivaun);

(i) Av 1 ouddo avtopoppopny Aut(G) uoc opddac G ebvar undevodiva-

un,tote n G etvon undevodivoun. [Trédeln: % = Inn(G)]

Loy el 1o avtioTpogo;

. (i) Eotww G = *;c;G; 6mou xdie nopdyovtac G; elvon un TeTpyllévos xou
H unoopdda nenepacpévou deixtn oty G. Av K N H = {1} 161 n K
nepLéyetar oe oLLLYEC xdmolou eheVVEPOU TaPdYOVTAL.

(ii) 'Eotw Fy n eheviepn opdda ot 2 1o tAdog yevvrtopec. Tmoloylote
10 TAdoC TwV LTooUddWY TNE Fh Beixtou 2.

. (i) Av G = (X|R) t6te wa opdda K ebvor mmhixo tne G av xou pévo ov
K= (X|RUS).

(ii) 'Eotw I' wo mencpaopéva naporyouevn afeitov ouddo xar G ot me-
TEPUOUEVA TOPAUY OUEVT] TROCEY VIO XA TETEPACHEVT) opdda. Y TodéTouye
ot ot I'NG ebvon ehevdépac otpédmne xon 6Tl €youv Ta (Blor mETEPUOUEVY
mnhixa. Anhodn {K : K nenepacpévo mmhixo tne I'}={F: F nenepoouévo
mniixo e G}

(o) Anodei&te 6t n G eivon afiehiovn.

(B) Anodeiite 6 I' = G.



